



ЛОВОЗЕРСКАЯ правда

(издаётся с 7 ноября 1935г.)

ПЯТНИЦА, 4 октября 2019 г.

Общественно-политическая газета Ловозерского района

5 октября - Всемирный день учителя

Дорогие учителя!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! День учителя - это праздник, имеющий тёплый отклик в сердце каждого человека, ведь каждый из нас благодарно хранит в памяти имена любимых педагогов, ценит вашу любовь, ваше безграничное терпение, самоотверженность и доброжелательность.

Крепчайшего вам здоровья на долгие годы, дорогие наши, счастья, вдохновения, внимательных и благодарных учеников, благополучия и достатка!

С уважением,

Н. А. КУЗНЕЦОВА,
и. о. главы администрации Ловозерского района.

Дорогие наши педагоги!

Примите самые искренние поздравления с Днём учителя!

От имени сотрудников администрации городского поселения сердечно благодарю вас, отдающих детям свои сердца, знания и таланты, за верность профессии, любовь к своим ученикам, за их достижения в учёбе!

Здоровья вам и крепости духа, счастья личного и профессионального, нерушимого взаимопонимания с учениками и их родителями, терпения и успехов в деле воспитания новых поколений россиян!

С уважением,

Ю. В. БАСАВИН,
и. о. главы администрации городского поселения Ревда.

С праздником вас, дорогие педагоги, с Днем учителя!

Желаю вам здоровья и вдохновения, чтобы учить, воспитывать, творить с радостью, с любовью, с удовольствием.

Пусть ваш почетный труд, приносящий прекрасные плоды, будет наполнен улыбками и цветами, правильными ответами и отличными оценками учеников, вашими творческими идеями и яркими талантами.

А. В. ФАТИНА,
начальник отдела по образованию
администрации Ловозерского района.

Уважаемые учителя, преподаватели, ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём учителя!

Во все времена профессия учителя считалась одной из самых важных и почетных. Обучением и воспитанием подрастающего поколения занимались наилучшие, опытные и способные к этому люди.

Огромной благодарности заслуживают ветераны педагогического труда, которые продолжают вкладывать в подрастающие поколения современные знания, с детства воспитывая в детях волю к победе.

Желаю вам, уважаемые работники системы образования, здоровья и семейного благополучия. Спасибо вам за мудрость, неравнодушие, заботу и доброту ваших сердец, готовность распахнуть свою душу для каждого ребенка!

С Днем учителя!

С уважением,

Наталия ВЕДИЩЕВА,
заместитель председателя
Мурманской областной Думы.

АКЦИЯ

Рябиновая аллея



25 сентября Ловозерское лесничество провело акцию «Живи, лес!». От организации мероприятия приняли участие пять специалистов во главе с руководителем, Александром Александровичем Пятковым.

К экопроекту присоединились глава Ловозерского района Валентина Витальевна Агалакова, и. о. главы администрации муниципального образования городское поселение Ревда Юрий Вениаминович Басавин, депутаты Виталий Валерьевич Деньгин

и Артём Владимирович Саар.

Активное участие в акции принял экодесант 2 Б класса Ревдинской СОШ им. В. С. Воронина с классным руководителем Ириной Викторовной Беляковой и учителем Диной Вячеславовной Селюковой.

Цель мероприятия - привить подрастающему поколению любовь и бережное отношение к окружающей среде. В ходе акции дети познакомились с основными правилами посадки деревьев, получили личный пер-

вый практический опыт. Школьники прочувствовали важность заботливого отношения к природе, узнали об ответственности за небрежение и невнимание к её ресурсам.

Совместными усилиями высажено 15 саженцев. Теперь у нас в Ревде будет расти и радовать прохожих рябиновая аллея.

Борис ТАРАСОВ.
Фото участников акции
«Живи, лес!».

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Серьёзный разговор

26 сентября в Культурно-спортивном центре п. Ревда состоялась встреча исполняющего обязанности главы администрации муниципального образования городское поселение Ревда Юрия Вениаминовича Басавина с жителями посёлка. На собрании присутствовали депутаты Виталий Валерьевич Деньгин, Владимир Александрович Клементьев, Ольга Геннадьевна Шевлякова.

Первый вопрос был об эстетическом виде баков, которые располагаются на мусорной площадке по улице Комсомольская, дом 25. Юрий Вениаминович дал пояснения, что этим вопросом занимается региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами в Мурманской области со своими подрядчиками, и они же осуществляют деятельность по организации процесса сбора, вывоза, обработки и экологически безопасного захоронения отходов. В следующем году администрация Ревды обратится с просьбой к подрядчику о покраске баков.

Однако депутат Владимир Александрович Клементьев

предложил сделать это сейчас, и заверил, что готов сам участвовать в мероприятии.

Вторым вопросом рассмотрели освещение двухкилометровой лыжной трассы; срок исполнения обязательств по контракту был обозначен 31 августа 2019 года.

Жителям пояснили, что на выполнение работ по освещению трассы заключен контракт с индивидуальным предпринимателем А. В. Сааром. Все материалы закуплены и находятся у подрядчика на складе. Уже выкопаны 53 ямы под опоры. С 27 сентября начинается их установка. Юрий Вениаминович выразил уверенность, что до середины октября работы будут сданы, поскольку подрядчику каж-

ший день «капают» пени за несвоевременное исполнение контракта, и затягивать выполнение работ не в его интересах.

В ходе обсуждения выяснилось, что ещё по двум контрактам, касающимся уличного освещения по улице Умбозерская, работы не выполнены, срок истек. И выполнение работ по замене участка тепловых сетей по улице Нефедова от дома № 4 до дома № 6 работы выполнены с опозданием.

Ранее губернатор Мурманской области Андрей Владимирович Чибис отметил, что есть проблема участия одного подрядчика в нескольких проектах: «...наберут работы, а выполняют ее не одновременно, а последовательно, и повезло тем городам, которые были в графике первыми. Такого быть не должно, с такими злоупотреблениями будем бороться».

(Продолжение на 2-й стр.)

● ВЫСТАВКА

«Путешествие» по дикой природе

Уникальный подарок Ловозеру - фотовыставку с мировым именем - преподнесли Сибирская угольная энергетическая компания и Мурманский морской порт. В Ловозерском ЦРДК открылась выставка фотографий дикой природы «Первозданная Россия». В экспозиции представлены несколько десятков лучших работ из фотобанка экологического фестиваля «Первозданная Россия». Этот фестиваль - один из самых масштабных и интересных проектов, посвященных дикой и заповедной природе.

Сотрудники ЦРДК предоставили учащимся 4-х классов Ловозерской школы возможность стать первыми зрителями прекрасных работ.

На открытии фотовыставки присутствовали и. о. главы администрации Ловозерского района Надежда Александровна Кузнецова и начальник отдела по культуре и делам молодёжи Татьяна Вик-

торовна Меднова, подчеркнув важность этого мероприятия. Открывая перед детьми выставку, Ирина Николаевна Курзенева сказала: «Наша главная задача - показать богатство при-

роды нашей Родины и сформировать интерес к его сохранению, понять, как важно сохранить ее в первозданном виде».

Учащиеся смогли увидеть страну от запада до востока, от

севера до юга. С удивлением дети рассматривали фотографии диких животных, многие из которых находятся в группе исчезающих, в их естественной среде, любовались бес-

крайними просторами степей и северных тундр, гор и вулканов, мысленно оказавшись внутри завораживающих пейзажей. В такую красоту хочется окунуться с головой! Возле каждой фотографии хочется задержаться, подумать.

Ученица 4 класса, Садилова Олеся, так высказалась по окончании этого замечательного путешествия: «Надо обязательно сходить еще раз, вместе с мамой». Лучшей оценки важности этого мероприятия быть не может.

Выражаем искреннюю признательность сотрудникам ЦРДК за предоставленную возможность совершить увлекательное путешествие в мир дикой природы!

Валентина ИВАНОВА,
учитель
Ловозерской
средней школы.
Фото Ловозерского
ЦРДК.



● ПРОЕКТ ДЛЯ СЕВЕРЯН

На краю лета

Лето закончилось, но воспоминания о нем еще свежи. И еще в полную силу работают аккумуляторы души, заряженные солнечными лучами, шумом прибоя, ароматом цветов, стуком колес, мелодиями шлягиров, запахом пряностей, утренней росой и багрянцем заката...

Нет, не депрессивную ностальгию хочу я вызвать у читателя, вспоминая лето. Хочу рассказать, чем ознаменовался его конец для 14 детей саамов из Мурманской области.

Ребята из Ловозера, Ревды, Ёны, Оленегорска и Мурманска стали участниками Международного культурно-образовательного проекта «Таланты Арктики. Дети».

30 августа в Анапе состоялась церемония открытия программы проекта, в которой приняли участие 170 детей из северных регионов страны, сенаторы арктических регионов и представители Федерального агентства по делам национальностей. Проект стартовал еще в прошлом году. И в нем, наряду с детьми младшего и среднего возраста из числа коренных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, также участвовали наши земляки-саами.

Организаторы ставят своей целью формировать у детей Крайнего Севера интерес к новым знаниям, технологиям буду-



щего, которые существенно изменят качество жизни в Арктике.

Многообразную и очень насыщенную программу предложили детям в курортной Анапе. Во-первых, ежедневно два часа ребята занимались английским языком. Как ни крути, но это - языки международного общения.

По результатам занятий член Мурманской делегации Юля Савченко из Оленегорска получила сертификат на трехнедельный курс изучения английского языка на Мальте. Но в программе проекта былознакомство с языком и культурой северных народов, мастер-классы по национальному рукоделию, один из которых успешно вела Милана Сапельникова из Ловозера.

Интересны ребятам были занятия и в Экологической школе, по окончании которой обучающиеся получили сертификат «Эколят». Работали также площадки «Пластика северного танца» и «1000 фактов о белом медведе». Успевали ребята купаться и загорать.

По словам сопровождавшей нашу делегацию Антонины Антоновой, руководители площадок отмечали особую активность и коммуникабельность юных мурманчан. Это говорит о том, что молодежь нашего региона растет талантливой, творческой и энергичной.

Галина ЗАДОРНАЯ.
Фото Антонины
Антоновой.

● НА ЗЛОБУ ДНЯ

Серьёзный разговор

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.)

Депутат Клементьев внес предложение, чтобы на официальных встречах представителей администрации с населением, проводимых в последний четверг каждого месяца, присутствовали все депутаты. Для того чтобы можно было спросить с чиновников о состоянии дел.

В дальнейшем обсуждении злободневных вопросов Дмитрий Сергеевич Наволоцкий обратил внимание и. о. главы администрации городского поселения, что нужно было дополнительно провести планировку двухкилометровой лыжной трассы, исправить неровности. Юрий Вениаминович ответил, что, если останутся средства местного бюджета, то эти работы пройдут. Нужно отметить самые проблемные места и действовать.

Также Дмитрий Сергеевич говорил про стадион: мол, стоят там два столба, а света всё равно нет.

Борис ТАРАСОВ.

● БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо за человечность!

Выражаю огромную благодарность работникам регистратуры Ловозерской центральной районной больницы в п. Ревда Анне Викторовне Тетериной и Любови Викторовне Шаниной за внимательное, доброжелательное отношение к людям. Никогда не нагрубыят, никогда не повысят голос, хотя через регистратуру проходит большой поток людей. Всегда поддержат добрым словом и помогут профессиональным советом.

С огромным уважением,

Полина Васильевна Савинова.
п. Ревда.

АКЦИЯ

«Засветись!»



С наступлением осени уменьшается световой день. В это время водителям сложно вовремя увидеть человека, вышедшего на проезжую часть. Неблагоприятные погодные условия и неосвещённые участки улиц еще больше усугубляют ситуацию. Поэтому набольшее количество наездов на пешеходов происходит именно в темное время суток.

В целях снижения количества ДТП с участием детей-пешеходов, 26 сентября на улице Советской села Ловозеро состоялась информационно-пропагандистская акция по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма «Засветись!». Участниками акции стали ученики Ловозерской средней школы 4 «Б» и 9-х классов. Работники Ловозерского ЦРДК вручили школьникам световозвращающие элементы (фликеры) и разъяснили необходимость использования данных элементов на одежде.

Продолжили акцию флешмобом с кричалками, слоганами и девизом «Стань заметней на дороге!». Ребята вручали прохо-

дившим людям светоотражатели и памятки по их использованию.

Акция призвана содействовать пропаганде ношения световозвращающих элементов, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, усилию ответственного отношения родителей к безопасности их детей.

Выражаем благодарность всем участникам акции. И помните мудрый совет: «Фликер на куртке - трагедии нет!» Сделайте своих детей заметней на дороге, выбирайте им яркую одежду, крепите светоотражающие элементы на одежду, ранцы, сумки для обеспечения детской безопасности. Световозвращатели также помещают на колясках, велосипедах, самокатах и даже на санках. Помните, что флиеры, которые отражают свет в темноте и помогают увидеть пешехода в ночное время быстрее, нужно помещать так, чтобы было видно с любой стороны.

Юлия СОРОКИНА,
Ловозерский ЦРДК.
Фото Арины Серой.

ПУЛЬС НЕДЕЛИ

На церемонии вступления в должность губернатора Мурманской области Андрей Чибис не только принес присягу, в которой поклялся строго соблюдать законы и верно служить северянам, но и представил главную цель своей работы, вокруг которой призвал консолидироваться все госорганы, предприятия и общественность.

Ключевой целью и главным индикатором эффективности власти Андрей Чибис назвал увеличение численности населения Мурманской области.

Давайте, наконец, покажем, как русский Север может!

Пожалуй, Андрей Чибис стал первым руководителем региона, который не побоялся четко обозначить самую острую проблему Мурманской области - большинство из нас не связывают свое будущее с Кольским Заполярьем. И если начистоту, то дело не только в суровом климате, долгой полярной ночи, скромном и редком солнце. Дело в отсутствии работы, жилья, перспектив, мест, куда хочется сходить с семьей и друзьями.

Точно почувствовав настроение северян, Андрей Чибис отреагировал - вся государственная машина: от федерального правительства до главы муниципалитета - должна работать на одну цель: сделать так, чтобы в

Мурманская область - цель 2030:
чтобы приезжали и хотели оставаться

Мурманскую область приезжали новые жители, а те, кто здесь родился и вырос, хотели остаться.

«Вахтовым методом Север не удержать, не решить стратегических задач, не реализовать гигантские инвестиционные проекты. Нам нужен прорыв для Мурманской области. Давайте, наконец, покажем, как русский Север может!», - обратился ко всем жителям региона Андрей Чибис.

Цель эта даже не на ближайшую пятилетку, а на 10 лет, признался Андрей Чибис.

Что же нужно сделать, чтобы число жителей перестало стремительно сокращаться? Все математически просто: повысить рождаемость и снизить смертность, сократить число отъездов и нарастить число приездов. На эти задачи должны работать такие меры, как повышение зарплат и благосостояния семей с детьми, разработка программ поддержки занятости матерей, строительство детских садов и школ, создание новых рабочих мест, создание условий для развития личности и гражданских инициатив, обновление городского пространства и инфраструк-

К ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ ПРАЗДНИКУ

Награждения педагогов района
в честь Дня учителя

В соответствии с приказом министерства образования и науки Мурманской области от 17 сентября 2019 года № 1324 «О поощрении» за многолетний добросовестный труд, значительные успехи в организации и совершенствовании образовательной деятельности и в связи с празднованием Дня учителя Почётной грамотой министерства образования и науки Мурманской области награждены: Галина Яковлевна Канева, учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ловозерская средняя общеобразовательная школа»; Елена Евгеньевна Совкина, учитель начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ловозерская средняя общеобразовательная школа»;

За многолетний добросовестный труд, значительные успехи в организации и совершенствовании образовательной деятельности и в связи с празднованием Дня учителя Благодарственными письмами министерства образования и науки Мурманской области награждены: Валентина Валентиновна Никонова, ведущий специалист отдела по образованию администрации Ловозерского района; Юрий Анатольевич Прибыток, учитель физической культуры муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ловозерская средняя общеобразовательная школа».

В соответствии с приказом министерства образования и науки Мурманской области от 24 сентября 2019 года № 1368 «О поощрении работников образовательной сферы Мурманской области» за плодотворный добросовестный труд, активное участие в организации и проведении основного государственного экзамена, выпускного государственного экзамена и в связи с празднованием Дня учителя Благодарственными письмами министерства образования и науки Мурманской области награждены: Екатерина Анатольевна Хлябич, социальный педагог муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ловозерская средняя общеобразовательная школа»; Илья Андреевич Достанко, электроник муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ревдинская средняя общеобразовательная школа им. В. С. Воронина».

Анна ФАТИНА,
начальник отдела
по образованию
администрации
Ловозерского района.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Эндокринолог ведет прием

С 1 октября в Ловозерской центральной районной больнице ведет прием врач-эндокринолог Иванова Наталья Николаевна.

Запись на прием осуществляется:
- через регистратуру при само обращении;

- по телефону (поликлиника п. Ревда - 43-413);
(поликлиника с. Ловозеро - 41-340);
- через информационный автомат, расположенный в холле поликлиники п. Ревда (для жителей п. Ревда);
- через официальный портал «Госуслуги».



решения и технологии, лучшие специалисты и экспертные площадки.

**Цель и задачи
сформулированы.
За работу!**

Решать поставленные задачи предстоит обновленному составу правительства Мурманской области. Андрей Чибис намерен представить новую структуру и состав регионального кабинета министров уже через месяц. К концу года под руководством губернатора будет сформирована программа, получившая условное название «Мурманская область. 2030», - систему проектов, которая позволит преломить тренд на отток населения. От Плана 100 шагов - первоочередных, быстрых мер - избранный глава региона переходит к стратегическому, долгосрочному планированию, ставя перед собой и своей будущей командой простую цель: сделать так, чтобы в Мурманской области хотелось жить.

научный и промышленный центр российской Арктики, где будут сконцентрированы передовые

Оксана АНДРЕЕВА.

Чемпионат завершён. Ждём результатов



28 сентября в городе Мончегорск прошел заключительный этап Чемпионата Мурманской области по мотокроссу, посвященный Дню города и 50-летию образования секции мотокросса в Мончегорске.

На хорошо подготовленной трассе собирались представители всех городов нашей области. В каждом классе мотоциклов развернулась серьезная борьба.

По итогам двух заездов представители нашей команды заняли места: в классе 50 - второе и третье, соответственно, Иван Соловьев и Рафаил Беляев; в классе «OPEN» второе и четвертое места - у Олега Нефёдова и Евгения Лангуева; в классе «OPEN2» четвертое место - у Юрия Нефёдова. В итоге команда СТК «Скиф» - на третьей ступени

пьедестала. Ожидаем подведения результатов всего сезона.

Юрий НЕФЁДОВ,
руководитель СТК «СКИФ».
Фото Марии Крыловой.
На снимке: призеры класса
50 - Фадей Коноплён
(г. Кировск), Иван Соловьев
и Рафаил Беляев (п. Ревда).

которые были зарегистрированы до вступления в силу Федерального закона от 23.04.2012 № 36-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия маломерного судна», желающим исключить судно из Реестра маломерных судов нужно обратиться по месту регистрации маломерного судна в подразделения Центра ГИМС МЧС России.

Напомню о том, что снятие маломерного судна с учёта осуществляется исключительно по месту регистрации. Госпошлина за снятие с учёта маломерного судна не взимается.

При явке в инспекторский участок необходимо при себе иметь: судовой билет, оригинал паспорта, копию паспорта (первой страницы и страницы с пропиской), заявление (заполняется на месте).

В течение 3-х рабочих дней с момента подачи заявления судно будет снято с учёта.

Андрей АРТИЕВ,
государственный инспектор
ГИМС с. Ловозеро.

ТЕЛЕПРОГРАММА с 7 по 13 октября

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 октября

1 ПЕРВЫЙ	2 ТВЦ	3 МАТЧ!	4 КУЛЬТУРА	5 ЗВЕЗДА	
<p>05:00 Доброе утро (12+) 09:00 Новости 09:25 Доброе утро (12+) 09:55 Модный приговор (6+) 10:55 Жить здорово! (16+) 12:00 Новости 12:15 Время покажет (16+) 15:00 Новости 15:15 Давай поженимся! (16+) 16:00 Мужское / Женское (16+) 17:00 Время покажет (16+) 18:00 Вечерние новости 18:35 На самом деле (16+) 19:45 Пусть говорят (16+) 21:00 Время 21:30 Т/с "Отчаянные" (16+) 23:25 Вечерний Ургант (16+) 00:00 Познер (16+) 01:00 Время покажет (16+) 03:00 Новости</p>	<p>05:30 Ералаш (12+) 06:25 М/с "Драконы. Гонки по краю" (6+) 07:10 М/с "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Сокровища Аргы" (12+) 10:55 Городское собрание (12+) 11:30 События (16+) 11:50 Т/с "Коломбо" (12+) 13:40 Мой герой. Дмитрий Миллер (12+) 14:30 События (16+) 14:50 Город Новостей (16+) 15:05 Т/с "Пуаро Агата Кристи" (12+) 17:00 Естественный отбор (12+) 17:50 События (16+) 18:20 Т/с "Синичка" (12+) 22:00 События (16+) 22:30 Нас не догонят (16+) 23:05 Знак качества (12+) 00:00 События. 25-й час (16+) 00:35 Петровка, 38 (16+) 00:55 Т/с "Коломбо" (12+) 02:40 Прощание. Леди Диана (16+) 03:30 Знак качества (12+) 04:20 Д/ф "Бунтари по-американски" (12+)</p>	<p>05:00 Документальный проект (16+) 07:00 С добрым утром! (16+) 08:30 Новости (16+) 09:00 Военная тайна (16+) 11:00 Как устроен мир (16+) 12:00 Экстренный вызов 112 (16+) 12:30 Новости (16+) 13:00 Загадки человечества (16+) 14:00 Невероятно интересные истории (16+) 15:00 Документальный проект (16+) 16:00 Экстренный вызов 112 (16+) 16:30 Новости (16+) 17:00 Тайны Чапман (16+) 18:00 Самые шокирующие</p>	<p>11:00 Т/с "Гадалка" (16+) 12:00 Не ври мне (16+) 19:30 Мистические истории. Знаки судьбы (16+) 16:00 Т/с "Гадалка" (16+) 17:00 Знаки судьбы (16+) 17:35 Т/с "Слепая" (16+) 18:40 Т/с "Менталист" (16+) 21:15 Т/с "Напарницы" (16+) 23:00 Х/ф "Район № 9" (16+) 01:30 Тайные знаки (16+)</p>	<p>18:25 Новости (16+) 18:30 Все на Матч! (16+) 19:00 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА - "Зенит" (Санкт-Петербург) 21:35 Новости (16+) 21:40 На гол старше (12+) 22:10 Тотальный футбол (12+) 23:10 "Краснодар" - "Спартак". Live 23:30 Все на Матч! (16+) 00:00 Т/с "Уличный боец. Кулак убийцы" (16+) 02:00 Смешанные единоборства. АСА 99. Х. Халиев против А. Багова. О. Борисов против А.-Р. Дудаева (16+) 03:50 Профессиональный бокс. Э. Спенс против Ш. Портара. Бой за титулы Ч. м. - WBC и IBF в полуср. в. Трансляция из США (16+)</p>	<p>22:20 Т/с "Шахерезада" (16+) 23:15 Цвет времени (16+) 23:30 Новости культуры (16+) 23:50 Открытая книга. Андрей Рубанов и Василий Авченко. "Штормовое предупреждение" 00:20 Власть факта. "Чем была опричнина?" 01:05 XX век. "Программа к Дню радио и телевидения" 01:55 Д/ф "Венеция. На плаву"</p>
2 РОССИЯ 1	4 КУЛЬТУРА	5 МИР			
<p>05:00 Утро России (12+) 09:00 Вести 09:25 Утро России (12+) 09:55 О самом главном (12+) 11:00 Вести 11:25 Местное время 11:45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым (12+) 12:50 60 минут (16+) 14:00 Вести 14:25 Местное время 14:45 Кто против? (16+) 17:00 Местное время 17:25 Андрей Малахов. Прямой эфир (16+) 18:50 60 минут (16+) 20:00 Вести 20:00 20:45 Местное время 21:00 Т/с "Входя в дом, оглянись" (16+) 23:15 Вечер с Владимиром Соловьевым (16+) 02:00 Т/с "Екатерина" (16+)</p>	<p>06:30 Новости культуры 06:55 Пешком... Боровск старобрянский 07:00 Новости культуры 07:05 Д/с "Паоло Веронезе. "Брак в Кане Галилейской". 1563 год" 07:30 Новости культуры 07:35 Легенды мирового кино</p>	<p>08:00 Х/ф "Богатая невеста" 09:30 Другие Романовы. "Путь на Голгофу" 10:00 Новости культуры 10:15 Наблюдатель 11:10 XX век. "Программа к Дню радио и телевидения" 12:05 Д/ф "Регенсбург. Германия пробуждается от глубокого сна"</p>	<p>08:00 Х/ф "Долгая дорога в дюнах" 17:45 Д/с "Шпионский "жу-чок" Термена" 18:00 Знаменитые симфонические оркестры мира. Берлинский филармонический оркестр 18:45 Власть факта. "Чем была опричнина?" 19:30 Новости культуры 19:45 Главная роль 20:55 Спокойной ночи, малышы! 21:10 Кто мы? "Великий проект великой империи" 21:40 Сати. Нескучная классика...</p>	<p>05:00, 09:00, 13:00, 18:30; 03:10 Известия (16+) 05:05, 05:20, 06:50, 07:40, 08:35, 09:25, 09:50, 10:50, 11:35, 12:35, 13:25, 13:55, 14:50, 15:40, 16:40, 17:35 Т/с "Карпов-3" (16+) 19:00, 19:55, 20:40, 21:25; 22:20, 23:05, 00:25 Т/с "След" (16+) 00:00 Известия. Итоговый выпуск (16+) 01:10, 01:40, 02:10, 02:40; 03:20, 03:50, 04:20 Т/с "Детективы" (16+)</p>	
3 РЕН-ТВ				5 ПЯТЫЙ	
<p>06:00 Документальный проект (16+) 07:00 С добрым утром! (16+) 08:30 Новости (16+) 09:00 Военная тайна (16+) 11:00 Как устроен мир (16+) 12:00 Экстренный вызов 112 (16+) 12:30 Новости (16+) 13:00 Загадки человечества (16+) 14:00 Невероятно интересные истории (16+) 15:00 Документальный проект (16+) 16:00 Экстренный вызов 112 (16+) 16:30 Новости (16+) 17:00 Тайны Чапман (16+) 18:00 Самые шокирующие</p>			<p>05:00, 09:00, 13:00, 18:30; 03:10 Известия (16+) 05:05, 05:20, 06:50, 07:40, 08:35, 09:25, 09:50, 10:50, 11:35, 12:35, 13:25, 13:55, 14:50, 15:40, 16:40, 17:35 Т/с "Карпов-3" (16+) 19:00, 19:55, 20:40, 21:25; 22:20, 23:05, 00:25 Т/с "След" (16+) 00:00 Известия. Итоговый выпуск (16+) 01:10, 01:40, 02:10, 02:40; 03:20, 03:50, 04:20 Т/с "Детективы" (16+)</p>		
4 ТВ-3					
<p>06:00 Мультфильмы (0+) 09:20 Т/с "Слепая" (16+)</p>					

**Ксерокопии в Ревде:
офис продаж билетов
на Умбозерской, 1
МП "ЛИЦ". Телефон:
(815-38) 44-418**

СПОРТ

Спортивный сезон по боевому единоборству открыт

28 сентября в Мончегорске проходили традиционные соревнования по смешанному боевому единоборству MMA «Кубок Металлурга». Состязания проводились Комитетом по физической культуре и спорту Мончегор-

ского района. В соревнованиях они боролись за звание сильнейших. Спортсмены съехались из городов: Апатиты, Ковдор, Кола, Мончегорск («Сувон», СВОР № 1), Мурманск («Булат», «Барс», «Лапландия»), Ревда, Североморск. Также в

Дмитрий Кудряшов (2004-2005 г.р., весовая категория 48 кг);

Лев Тарасенко (2006-2007 г.р., весовая категория 52 кг);

Дмитрий Черкасов (1999-2001 г.р., весовая категория 70,3 кг);



ска, Федерацией Смешанных боевых единоборств MMA Мурманской области и Мончегорской Федерацией Боевых искусств «Сувон».

Смешанные боевые искусства или, в английской аббревиатуре, MMA, - боевые искусства, часто неверно называемые «боевыми без правил», представляющие собой сочетание множества техник, школ и направлений единоборств. MMA является полноконтактным боем с применением ударной техники и борьбы как в стойке (клинич), так и на полу (партер).

На мероприятие приехали около 80 участников различных стиляй спортивных единоборств, в

соревнованиях приняли участие воспитанники Мурманского Нахимовского училища и гости из республики Карелия («Лидер», город Сегежа).

Как всегда на турнирах по MMA, все поединки были зрелищными и бескомпромиссными. Судейство - честным, квалифицированным и максимально объективным.

В такой сложной борьбе по смешанному боевому единоборству воспитанники Детско-юношеской спортивной школы Ревды не просто отлично выступили, а еще и одержали второе командное место!

Результаты личного зачета:
1 место:

Николай Медведовский (2002-2003 г.р., весовая категория 77 кг).

2 место:

Аркадий Шестаков (2006-2007 г.р., весовая категория 40 кг);

Данил Шенцов (2004-2005 г.р., весовая категория 62 кг);

Хаваж Тожхоеев (взрослые, весовая категория 70 кг).

Поздравляем ребят с отличным результатом, желаем спортивных успехов в сезоне! Удачи вам, упорства и настойчивости!

Алексей НЮНЬКОВ,
ст. тренер-преподаватель
ДЮСШ.
Фото автора.

СУДОКУ НА ДОСУГЕ

		5			4			
4	1					9	2	
9		8		4		7		
		8	2		1	7		
6						2		
	9	7		8	5			
4		3		6		8		
5	3					6	1	
	2			3				

		9	1				7	
	2			6				9
1	3		7					
	7	4		5		3		
8						4		
5	8		2	7				
				6		5	2	
6			5			7		
4				7	9			

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемая Ольга Леонидовна,
поздравляем Вас
с профессиональным праздником
и юбилеем!

45-летний педагогический стаж вызывает особое уважение и восхищение.

Я знаю, на земле нет меры, чтобы измерить Ваш труд. Но есть оценка - наши дети, в ком Ваши знания живут. Много на земле профессий, но одну создал, конечно, Бог - Самую прекрасную на свете, что звучит так гордо - Педагог! Желаем Вам здоровья крепкого, терпения и дальнейших успехов в Вашем труде!

Раиса и Аркадий ФИЛИППОВЫ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Приглашаем на работу

В редакцию газеты «Ловозерская правда» на постоянную работу требуется **корреспондент**.
Телефон (815-38) 40-326.

Продается квартира

Продам 2-х комнатную квартиру в Ловозере на ул. Данилова, 21. Первый этаж. Комнаты раздельные. Санузел совмещенный. Общая площадь - 42,1 кв. м. Недорого. Возможен торг. Обращаться по телефону 89508951659. Алина.

**РАСПРОДАЖА!
10 октября
ПАЛЬТО, КУРТКИ,
ПУХОВИКИ**

Более 100 цветов и моделей!

Скидки на ШУБЫ до 50%

Размеры с 42 по 70-

БЕЛОРУССКАЯ ОБУВЬ

из натуральной кожи!

Терминал, рассрочка

Ждем с 10 до 19 часов

с. Ловозеро, ЛЦРДК,
ул. Советская, д. 30



АО «Кольская ГМК» актуализирует базу данных «Кадровый резерв» для возможного трудоустройства в Компанию по профессиям:

- ✓ Электролизник водных растворов
- ✓ Чистильщик продукции
- ✓ Аппаратчик-гидрометаллург
- ✓ Машинист крана

В компании имеется возможность обучения основным и дополнительным профессиям.

Резюме можно направлять на электронную почту

Rabota@kolagmk.ru

Прием документов ведется по адресу: город Мончегорск, проспект Металлургов, дом 25 (Дом Техники, вход со двора, 2 этаж).

Ждем вас с понедельника по пятницу в часы приема: с 09:00 до 17:00, обеденный перерыв с 12:30 до 13:00

Контактные телефоны кадровой службы в г. Мончегорске (81536) 6-69-39, (81536) 7-92-58.

Будьте здоровы

Чтобы дольше сохранить здоровье сердечно-сосудистой системы, почаще включайте в свой рацион такие продукты: авокадо - нормализует уровень холестерина в крови; спаржу - может помочь снизить кровяное давление и предотвращает образование тромбов; гранат - защищает слизистую оболочку артерий от повреждения; брокколи - предотвращает повреждение артерий кальцием, снижает уровень холестерина; куркуму - обладает мощным противовоспалительным действием, снижает вероятность тромбоза.